



ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA SISKA

Trg grada Heidenheima 1
44000 Sisak
Tel: +385 44 547 407
Fax: +385 44 547 408
E-mail: ured@zsugs.hr
Web: <http://www.zsugs.hr>
OIB: 16275900664
MB: 03345351
IBAN: HR6824070001188006717



NADZORNI ODBOR

IZVJEŠĆE

NADZORNOG ODBORA ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA GRADA SISKA O OBAVLJENOM NADZORU VOĐENJA POSLOVA ZAJEDNICE ZA 2020. GODINU

O nama

Zajednica sportskih udruga grada Siska pravni je sljedbenik Saveza sportova grada Siska. To je sportska udruga koja promiče interese sisačkih sportaša i sportskih udruga. Broji 68 sportskih udruga te veliki broj sportaša i rekreativaca, čiji broj s godinama sve više raste, što potvrđuje Zajednicu kao važnu instituciju, ne samo u sportskom nego i u društvenom životu grada Siska.

Temeljni ciljevi Zajednice određeni su Zakonom o udrugama, Zakonom o sportu i Statutom Zajednice sportskih udruga grada Siska, a svode se na stručno i organizirano razvijanje sporta na području grada Siska. Kroz svoj plan i program organizacijski i financijski prati školski sport, sportsku rekreaciju, kvalitetni sport, stručni rad i sportska dostignuća, najznačajnije sportske manifestacije u cilju afirmacije i popularizacije sportskih udruga, sportskih grana te promiče vrijednosti sporta. Zajednica sportskih udruga grada Siska članica je krovne organizacije hrvatskog sporta, Hrvatskog olimpijskog odbora. Uz redovne programske aktivnosti, vodi brigu oko stvaranja što boljih uvjeta na svim segmentima sportske djelatnosti.

Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima

U razdoblju od 01.01. do 31.12.2020. godine Zajednica sportskih udruga grada Siska ostvarila je prihode u ukupnom iznosu od **3.023.941,20** kuna.

Nadzorni odbor Zajednice sportskih udruga grada Siska, u sastavu: Goran Grgurač, predsjednik te Nenad Vukušić i Branko Bukovec, članovi, sastao se dana **16. ožujka 2021.** godine, s početkom u 11:00 sati u prostorijama Zajednice sportskih udruga grada Siska i izvršio nadzor nad materijalno-financijskim poslovanjem za period od 01.01. do 31.12. 2020. godine i temelji svoje izvješće pregledom materijalno-financijskog i administrativnog poslovanja te praćenja ukupnog rada i djelovanja Zajednice sportskih udruga grada Siska tijekom izvještajnog razdoblja.

Budući da su materijalno - financijske veličine bili iskazane u Financijskom izvješću, Nadzorni odbor Zajednice sportskih udruga grada Siska ih neće opetovati, već će svoje izvješće usmjeriti na pravilnost rada i vođenja materijalno-financijskih knjiga a koje je utvrđeno prilikom obavljenog nadzora.

Materijalno-financijsko poslovanje vodi se sukladno Uredbi, Pravilniku i drugim pozitivnim propisima o vođenju knjigovodstva neprofitnih organizacija. Bezgotovinska plaćanja uredno se vrše preko žiro-računa udruge, dok se gotovinska plaćanja vode preko knjige blagajne. Protok financijskih sredstava uredno je evidentiran kroz oba navedena oblika financijskog poslovanja.

Iz svega gore navedenog, Nadzorni odbor donosi sljedeći

ZAKLJUČAK:

Nadzorni odbor Zajednice sportskih udruga grada Siska izražava svoje zadovoljstvo zatečenim stanjem u radu Zajednice sportskih udruga grada Siska u svim rečenim oblicima djelovanja i dostignutom razinom transparentnosti. Nema posebnih primjedbi na rad i vođenje dokumentacije već konstatira da se isto obavlja sukladno pozitivnim zakonskim propisima i statutarnim odredbama. Financijsko materijalno poslovanje se vodi uredno, sa svim potrebnim dokumentima, računima, otpremnicama, izvodima i sl. Financijsko poslovanje se vodi prema Zakonu o knjigovodstvu za neprofitne organizacije, a izvještaji o prihodima i rashodima Zajednice na vrijeme su predani.

U Sisku, 5.ožujka 2021. godine

NADZORNI ODBOR

Predsjednik:

Goran Grgurač, prof.